TUCROMA il ariani S

DESIGN Guido Faleschini

Anno di produzione: 1969.

La sedia Tucroma, riedizione di un grande successo del 1969 dell’Architetto Guido Faleschini, & ancora oggi tra i pezzi piu richiesti della
collezione i 4 Mariani per le sue forme lineari ed innovative al tempo stesso.

La semplicita della struttura valorizza quello che ¢ il cuore della tradizione dell’azienda, la lavorazione del cuoio e della pelle. Si presenta
infatti con una struttura in tubolare d’acciaio cromato (disponibile anche in 9 diversi colori di verniciatura) volto a dare all’insieme un
effetto di continuita nelle linee e di grande comodita nella seduta. | cuscini realizzati in pelle o tessuto, sia dello schienale che della seduta,
sono collegati tra loro tramite due larghe cinghie di cuoio. Per la sua essenzialita Tucroma & perfetta sia in ambienti professionali che
residenziali ed & disponibile in un’ampia gamma di colori e finiture.

Caratteristiche tecniche

La sedia tucroma ha una struttura in tubolare d’acciaio cromato. Il cuscino di seduta ha una struttura in multistrato di faggio annegato in
uno stampo di poliuretano schiumato a freddo; lo schienale invece & in poliuretano schiumato a freddo. | due cuscini sono collegati fra di
loro tramite due larghe cinghie di cuoio.

Year of production: 1969

Tucroma chair, reissue of a big success of 1969 of the Architect Guido Faleschini is still today one of the most successful pieces of the home
collection for its linear and at the same time innovative shape.

The simplicity of the frame enhances what is the heart of the tradition of the company, the craftsmanship in leather and saddle leather.

Its frame in steel chromed tubular steel (available also in 9 different colours of painting) gives to the shape an effect of continuity in the
lines and big comfort in the seating. The cushions covered in leather or fabric, either for the back nor for the seating, are fixed one to the
other through two large straps of saddle leather.

For its essentiality, Tucroma is perfect either in professional nor in residential environments and it is available in a big range of colours and
of finishing.

Specifications:

The tucroma chair have a chromed tubular steel frame. The seat cushion has a frame in beechwood multiply panel embedded in a cold
formed polyurethane, whereas the back is in cold formed polyurethane. The two cushions are connected between each other through two
wide saddle leather straps.

Année de production: 1969
La chaise Tucroma, réédition d’un grand succes de I'année 1969 dessiné par I'Architecte Guido Faleschini, est encore aujourd’hui une des
pieces les plus recherchées de la collection i 4 Mariani. Cela grace a ses formes linéaires et innovantes en méme temps.
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La simplicité de la structure valorise tout ce qui est le coeur de la tradition de I'entreprise, le travail du cuir épais et du cuir souple. La
structure en tubulaire d’acier chromé ( disponible aussi verni en 9 différentes teintes ) donne une continuité dans la ligne et un grand
confort d’assise. Les coussins réalisés en cuir souple ou en tissu ( pour I'assise et pour le dossier ) sont unis entre-deux grace a deux larges
sangles de cuir épais. Cette chaise essentielle est parfaite pour les ambiances de travail ainsi que pour la maison et elle disponible dans une
vaste gamme de couleurs.

Caractéristiques techniques:

La chaise Tucroma a une structure en tubulaire d’acier chromé. Le coussin d’assise a une structure en multiplies de bois d’hétre noyé en
polyuréthane moulé a froid. Le dossier est en polyuréthane moulé a froid. Le deux coussins son unis entre eux par des larges sangles en
cuir épais.

Afio de produccion: 1969

La silla Tucroma, reedicién del gran éxito de 1969 del Arquitecto Guido Faleschini es todavia hoy una de las piezas mdas exitosas de la
coleccidn de hogar por su lineal y al mismo tiempo innovadora forma.

La simplicidad de la estructura realza la pieza clave de la tradicién de la empresa, la habilidad y el arte en la piel y el cuero.

Su estructura en acero tubular cromado (disponible también en 9 acabados diferentes de pintura) proporciona a la forma un efecto de
continuidad en las lineas y un gran confort en el asiento. Los cojines estan cubiertos en piel o en tela, para el respaldo y no pérale asiento, y
estan unidos uno al otro por medio de dos correas grandes de cuero.

Por su esencialidad, Tucroma es perfecta ya sea para ambientes profesionales como residenciales, y esta disponible en una gran variedad
de colores y acabados.

Caracteristicas técnicas:

La silla Tucroma tiene una estructura de acero tubular cromada. El cojin del asiento tiene una estructura de paneles de madera de haya
incrustados en poliuretano formado en frio, mientras que el respaldo es en poliuretano formado en frio. Los dos cojines estan unidos uno
al otro mediante dos correas grandes de cuero.

lop npoussoacTaa: 1969.

Kpecno Tucroma - NoBTOPHbIN BbINYCK Kpecaa, Co34aHHOro apxmutektopom MNynao ®anecknHm B 1969 r. 31o 6bin HEBEPOATHbIX ycnex. Ho u
CerofiHA OHO OCTaeTcA OAHUM U3 CaMblX BOCTPEOOBaHHbIX B KOIEKLMM KOMMAHMKM «i 4 Mariani» 13-3a CBOUX IMHENHBIX U OAHOBPEMEHHO
WMHHOBALMOHHbIX GOpPM.

MpocToTa KOHCTPYKUMM NOAYEPKMBAET TO, YTO NIEXKMT B OCHOBE TPaAMULIMM KOMNAHMK: 06paboTKa KeCcTKON 1 MATKoW Koxu. Kpecno coctout
M3 XPOMMPOBAHHOIO CTasIbHOTO TPybYaTOro Kapkaca (npeacTaBfieH TakKe B 9 pas/nyHbIX LBeTax), cosgatowero apdeKT HenpepbIBHOCTH
JHWI 1 B TO Ke Bpems HeOobObIKHOBEHHbI KOMbOPT BO Bpema cuaeHuA. MoaywWwKM BbINONHEHbI U3 MAFKOM KOXW WAM TKAHU KaK AnA
CMUHKK, TaK U ANA CUAEHWI, COeAMHEHHble MeXay cobol ABYMA LUIMPOKMMM KOMaHbIMM peMHAMM. M3-3a cBoelt mpocToTbl Tucroma
NPeKpPacHoO NOAXOAMUT KakK s npodeccroHanbHON 06CTaHOBKM, TaK U XKUIOW, U NpeacTaBieHa B LUMPOKOW raMmMe LBETOB M OTAE/OK.
TexHu4YecKue xapaKmepucmukKu:

Kapkac kpecna Tucroma BbINOMHEH M3 XPOMMUPOBAHHOM TpybuaTol ctanu. CUAEHUA Kpecna UMET MHOFOC/IOMHYIO CTPYKTYpy U3 ByKa,
MOrpyKEHHYO B NEHOMO/MYPeTaH MPWU XONOAHOWM LUTAaMMOBKE; CMMHKA e cAenaHa M3 No/sMypeTaHoBOM neHbl, GOPMOBAHHON nyTem
oxnaxaeHua. [lee noAyLWKM coeguHeHbl MexKAay Coboi ABYMA WMPOKMMU KOXKaHBIMU PEMHAMM.

SEDIE / CHAIRS

L/W 53 cm - A/H 83 cm - P/D 51 cm
L/W207/8" - A/H 32 2/3" - P/D 20 1/8”

TUCROMSEDIASB
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